



## **Orbán Viktor: a magyarok összeálltak és megvédték a jövőhöz való jogukat**

2018 április 09. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [1](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mi ki akarjuk javítani Európa hibáit!

Orbán Viktor kés? este még interjút adott az Echo TV-nek, ahol elmondta, Európa az ?szintétlenségt?! szenved, és

amikor sok nép együtt szenved az "szintétlenségtől", mert nem hagyják, hogy elmondják, mitől tartanak, akkor nem egy ország mérete, a katonák száma, a nemzeti össztermék számít, hanem a gondolat és a hang tisztasága.

Orbán Viktor később este interjút adott az *Echo TV*-nek. A miniszterelnök Bayer Zsolt-nak és Szabó Anett-nek úgy fogalmazott, hogy

a kampány során világossá próbáltuk tenni, az emberek ne engedjék, hogy a választás egyszer, egy alkalomra szóló döntés legyen, hanem közösen érezzük át annak a jelentőségét, hogy talán hosszú évtizedekre el fogódzni Magyarország sorsa."

A miniszterelnök elmondta, biztos volt benne, hogy a nép egybehangzó akaratot mutat majd a világnak.

Ezt az akaratot Magyarország és én személy szerint is megkaptuk"

– mondta.

Európa az "szintétlenségtől" szenved, és amikor sok nép együtt szenved az "szintétlenségtől", mert nem hagyják, hogy elmondják, mitől tartanak, akkor nem egy ország mérete, a katonák száma, a nemzeti össztermék számít, hanem a gondolat és a hang tisztasága. Nincs nagy nép és kis nép: vannak bátor népek, és Magyarország a bátor emberek országa, akik a mai napon világossá tették, hogy a dolgokat így nem lehet folytatni. "Szinte, világos, egyenes beszédet akarunk, meg akarjuk nevezni, ami győzti ezt a kontinenst, mert ez a mi kontinensünk. Mi nem szemben vagyunk Európával és az Európai Unióval, hanem akarjuk ezt az Európát. Sikeres és erős Európai Uniót akarunk, de ehhez mindent el kell mondanunk szintén, ami gyötör bennünket. Mi udvariasan, tisztelettel, mindenkinek megadva, ami megilleti, elmondtuk, mit akarunk – mondta Orbán Viktor, majd kifejtette, nem akarja, hogy Európa rámenjen a hibáira.

Mi ki akarjuk javítani Európa hibáit"

– fogalmazott.

A kormányfő szerint meg kell védeni az eredményeket, az alacsony munkanélküliséget és Európa legjobb családtámogatási rendszerét.

Ma meg kellett védeni a jogunkat, hogy ezen az úton végigmenjünk. A magyarok ma összeálltak, és megvédték a jövőhöz való jogukat"

– értékelt Orbán Viktor, aki a kampánnyal kapcsolatban kifejtette, hogy ez volt a legnehezebb kampánya.

Sok jó szándék és jóakarattal gyűlt össze a mi oldalunkon, és nagyon sok rossz szándék jött össze a világ nem különösebben dicsőséges erőiből, sokan összekapaszkodtak, hogy megállítsanak minket. Ebből azért nem lett baj, mert bölcs nép a mienk: amikor úgy érzi, hogy baj van, tudja, hogy cselekednie kell, és akkor nekiindul"

– mondta a miniszterelnök.

Bokor Gábor - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen:

<https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:  
<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**